
Japan Jesen iz Beograda

3. listopada 2023. - 13. listopada 2023.
11 dana - 9 noći

Neobično putovanje u Japan, otočnu zemlju istočne Azije koja predstavlja izolirani svijet jedinstvene
kulture i pejzaža. Kao rijetko gdje na planeti, u Japanu je kontrast modernog i tradicionalnog kreirao
neodoljiv sklop koji se nije reflektirao samo na arhitekturu i umjetnost, nego i na ljude i njihov duh.  

Upoznavanje ove zemlje započinjemo iz njegove prijestolnice Tokija. Osim toga upoznat ćete i Nikko,
Kyoto, metropolu Osaku, Naru - nekadašnju prijestolnicu Japana i Hiroshimu. Čeka vas i vožnja čuvenim
japanskim vlakom, najukusniji sushi, najljepše palače i upoznavanje autentičnog Japana!

Putovanje u Japan je spremno baš kada ova zemlja oblači najljepše jesenje boje – Nasmijano pleme te
čeka!







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje u zračnoj luci Nikola Tesla u Beogradu dva i pol sata prije leta. Idemo na istok u susret Suncu.  Let iz Beograda za Dohu u 13.20h (QR 232). Dolazak u Dohu u
19.15h. Transfer do smještaja u Dohi.

Prijevoz
Avio-kartu sa svim taksama na relaciji Beograd – Doha, u ekonomskoj klasi s 25 kg predane i 7 kg ručne prtljage
Transfer od aerodroma Hamad u Dohi do smještaja u Dohi

Smještaj
The Royal Riviera Hotel (1 noć)

Mjesto
Beograd, Doha

Dan 2: Dolazak u Tokio

Konekcija na let za Tokio. Let iz Dohe u 07.15h (QR 812). Dolazak u Tokio u zračnu luku u Hanedi u 23.30h. Transfer do smještaja.

Prijevoz
Transfer od smještaja u Dohi do zračne luke Hamad u Dohi
Avio-kartu sa svim pristojbama na relaciji Doha – Haneda (Tokio), u ekonomskoj klasi s 25 kg predane i 7 kg ručne prtljage
Transfer od zračne luke u Hanedi do smještaja u Tokiju

Smještaj
Hotel 2*/3* Tokio (1 noć)

Mjesto
Doha, Tokio

Dan 3: Fakultativni izlet - Obilazak Tokija 1

Obilazimo prijestolnicu „Zemlje izlazećeg sunca". Prva stanica metroom nam je popularna četvrt Asakusa koja odiše pravom japanskom tradicijom. Posjećujemo najpoznatiji hram
Senso-ji i šetamo ulicom Nakamise, poznatom po autentičnim trgovinama suvenira i šarenim tezgama gdje imamo priliku probati različite tradicionalne japanske slatkiše. Nakon
toga, odlazimo do parka Ueno uživamo u šetnji stazom okruženoj s više od tisuću veličanstvenih stabala trešnje. Nakon predaha, odlazimo do Carske palače, koja nije otvorena
za posetioce, ali se nalazi u prekrasnom ambijentu japanskog parka u samom centru grada. Obilazimo Metropolitan Government (TMG), treću najvišu zgradu u Tokiju gdje ćemo
uživati u panorami ovog nevjerojatnog grada. U popodnevnim satima odlazimo u četvrt koja nikada ne spava, Shinjuku’’. Također, Shinjuku stanica predstavlja najprometniju
željezničku stanicu na svijetu koja dnevno preveze više od dva milijuna putnika. Ova četvrt obiluje visokim neboderima, širokim trgovačkim ulicama, velikim brojem kafića, barova i
restorana. Svraćamo u Kabukicho, četvrt koja predstavlja pravi labirint hotela i mjesta za noćni život. Povratak u smještaj u kasnim večernjim satima. 

Smještaj
Hotel 2*/3* Tokio (1 noć)

Mjesto
Tokio

Fakultativni izleti
Obilazak Tokia

Dan 4: Fakultativni izlet - Obilazak Tokija 2

Obilazak Tokija nastavljamo posjetom četvrti Tsukiji, japanskom ‘’gradu hrane’’ gdje ćemo se susresti sa svim vrstama tradicionalne japanske hrane. Uživamo u okusu originalnog
japanskog sushija i drugih specijaliteta od svježe ribe. Poslije ručka put nastavljamo prema Ginzi, najstarijem i najpoznatijem mjestu za shopping u Tokiju. Prolazimo pored
Kabuki teatra koji predstavlja tradicionalni japanski oblik kazališta čiji korijeni sežu još iz perioda Edo. Odlazimo u Shibuya, jedan od najživopisnijih i najprometnijih kvartova u
Tokiju gdje su začeti mnogobrojni japanski modni trendovi. Uživamo u shoppingu u nekoj od brojnih robnih kuća i tržnih centara. Posjećujemo i Harajuku, središte kulturne scene
mladih i Omotesandō, najskuplji kvart u Tokiju. Nakon obilaska, povratak u smještaj.

Smještaj
Hotel 2*/3* Tokio (1 noć)

Mjesto
Tokio

Fakultativni izleti
Fakultativni izlet - Obilazak Tokija
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Dan 5: Fakultativni izlet – Odlazak u grad Nikko

Fakultativni izlet – odlazak u grad Nikko lokalnim vlakom. Grad je riznica kulturno - povijesnih sadržaja, ali i prirodnih ljepota. Ovdje se nalazi mauzolej Tōshōgū, grobno mjesto
osnivača dinastije Tokugawa Ieyasu i jedan je od najljepših dvorskih kompleksa u Japanu koji je ušao pod UNESCO kulturnu zaštitu. U okviru njega se nalaze brojne prostorije s
umjetninama i rezbarijama od drveta od kojih su svakako najpoznatiji tri mudra majmuna (jedan ne čuje, drugi ne govori, treći ne vidi). Pored ovog možemo vidjeti brojne pagode
kao i “tajni most” preko rijeke Daija. U blizini se nalazi i Rinnō-ji Budin hram. Povratak u Tokyo u kasnim večernjim satima. 

Smještaj
Hotel 2*/3* Tokio (1 noć)

Mjesto
Tokio

Fakultativni izleti
Paket izleta (NIKO+OSAKA+KYOTO+NARA+HIROSHIMA)

Dan 6: Fakultativni izlet – obilazak Osake

Napuštanje smještaja i prijevoz vlakom do Osake. Smještaj u hotel. Dan za fakultativni izlet - obilazak Osake. Poludnevno razgledavanje ove zanimljive metropole, s preko tisuću
godina dugom povijesti. Čak je i čuveni „Put svile" vodio do Osake. Danas je treći po veličini grad u Japanu. Možemo vidjeti zamak Osaka, građenom u 16. st, u kojem je danas
smješteno nekoliko muzeja. Obilazimo Dotonbori, dio grada poznat po restoranima a lokalnom kuhinjom. Povratak u smještaj.

Prijevoz
Transfer vlakom od Tokija do Osake

Smještaj
Hotel 2*/3* Osaka (1 noć)

Mjesto
Tokio , Osaka

Dan 7: Fakultativni izlet – obilazak Kyota

Prijevoz vlakom do Kyota. Fakulativni izlet - cjelodnevni obilazak Kyota - izuzetnog grada koji zajedno s 17 velikih hramova predstavlja dio svjetske kulturne baštine. Obilazak
hrama Kijomizu, dvorca Nijo, kao i hrama Kinkakuji ili Zlatnog paviljona, s vrtom koji je klasični primjer vrtne kulture iz 14. stoljeća i pripada najpoznatijim hramovima u Kyotu.
Nakon toga, odlazimo do najfotogeničnijeg mjesta u Kyotu – Arashiyame, čuvene šume bambusa gdje ćemo napraviti najzabavnije fotke. Autobusom nastavljamo dalje ka centru
grada. Odlazimo do tržnice Nishiki i obilazimo okrug Gion, tradicionalno japansko mjesto gdje dominiraju lokalni restorani, mjesta gdje se poslužuje čaj i na kojem rade gejše. Tu
je i sniman film "Sjećanja jedne gejše". Povratak vlakom do smještaja u Osaki.

Smještaj
Hotel 2*/3* Osaka (1 noć)

Mjesto
Osaka

Dan 8: Fakultativni izlet - Obilazak Nare

Prijevoz vlakom od Osake do Kyota odakle prvo posjećujemo Fushimi Inari, najvažnije od nekoliko tisuća svetišta posvećenih Inariju, šintoističkom Bogu riže. Nakon toga,
nastavljamo vlakom do nekadašnje prijestonice Japana, Nari, koja je poznata i po tome što je mjesto gdje se budizam prvi put počeo propovijedati te se zatim raširio po cijeloj
zemlji. Šetnjom kroz Park jelena, stižemo do hrama Todaiji iz 8. stoljeća,  građenog u cilju zaštite zemlje i prosperiteta nacije (hram se još uvijek sastoji od nekih tridesetak
paviljona iz različitih perioda i stilova). Povratak vlakom u Osaku, a zatim metroom do smještaja u Osaki. 

Smještaj
Hotel 2*/3* Osaka (1 noć)

Mjesto
Osaka

Dan 9: Fakultativni izlet – cjelodnevni obilazak Hirošime

Prijevoz vlakom od Osake do Hirošime. Obilazak parka i Memorijalnog muzeja mira, u spomen na 6. kolovoz 1945. godine i pogibiju više od 100.000 ljudi stradalih u eksploziji
atomske bombe.  Odlazak do Miyajime i posjet crvenim Torii vratima u vodi. Uživanje u svježim kamenicama i drugim morskim plodovima. Povratak vlakom u Osaku, a zatim
metroom u smještan u Osaki.

Smještaj
Hotel 2*/3* Osaka (1 noć)

Mjesto
Osaka
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Dan 10: Napuštanje smještaja u Osaka i povratak za Tokio

Napuštanje smještaja u Osaki i slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. U popodnevnim satima opraštamo se od Osake i krećemo prema zračnoj luci Haneda u Tokiju.
Slobodno vrijeme do ukrcavanja na let.

Prijevoz
Transfer vlakom od Osake do Tokija

Mjesto
Osaka, Tokio

Dan 11: Povratak i kraj putovanja

Let iz Tokija za Dohu u 01.00h (QR 813). Dolazak u Dohu u 06.30h. Konekcija na let za Beograd. Let iz Dohe u 07.35h (QR 231). Dolazak u Beograd u 12.20h. Kraj putovanja.

Prijevoz
Avio-kartu sa svim pristojbama na relaciji Haneda (Tokio) –Beograd, u ekonomskoj klasi sa presedanjem sa 25 kg predane i 7 kg ručne prtljage

Mjesto
Doha, Beograd

Cijene i uvjeti

Nije uključeno

Troškovi izrade vize za putnike koji nisu državljani Republike Srbije

Prilikom prijave plaća se 200 eura. Ostatak cijene putovanja plaća se najkasnije 6 tjedana prije datuma polaska putovanja. 

Cijene objavljene na web stranici izražene su sa uračunatim popustom od 5% i vrijede za plaćanje gotovinom u poslovnici, uplatu na transakcijski račun ili plaćanje karticama
jednokratno. Putovanje je potrebno isplatiti u maksimalno 3 uplate (obvezno 1. uplata kod rezervacije i zadnja uplata najkasnije 7 tjedana prije datuma polaska putovanja). 

Za plaćanje karticama 2-12 rata (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ i Visa Premium PBZ) plaća se puna cijena
putovanja bez uračunatog popusta od 5%.

Za plaćanje na transakcijski račun s računa izvan EU i plaćanje Revolut karticom potrebno je snositi trošak naknade koji obračunava banka.

Plaćanje gotovinom moguće je samo za putovanja za koja je organizator Neobična putovanja d.o.o.

Sukladno Zakonu o sprječavanju pranja novca i financiranju terorizma, agenciji nije dozvoljeno primati pojedinačne gotovinske uplate u iznosu od 10.000 eura ili više. Pojedinačnu
uplatu u vrijednosti od 10.000 eura ili više moguće je izvršiti isključivo putem transakcijskog računa ili uplatom u banci. 

Fakultativni izleti
Obilazak Tokia

Tokio je glavni i najveći grad Japana, ali ne samo Japana već čitavog svijeta! Ako promatramo šire područje grada, Tokio je najnaseljenija aglomeracija na svijetu sa oko 38
milijuna stanovnika! Stari naziv grada je bio Edo, a promijenjen je u Tokio u 19. stoljeću i znači “istočna prijestolnica”. Na ovom mjestu je od 15. stoljeća postojalo malo ribarsko
naselje a grad je počeo ubrzano da se razvija kada je car Meiji prenio prijestolnicu iz Kyota u Tokio i zvanično pod ovim imenom ima status grada od 1899. Godine. Ovaj grad je u
20. stoljeću pretrpio velike katastrofe, što prirodne što katastrofe koje su posljedice rata. Početkom 20. stoljeća pogodio ga je strašan zemljotres u kojem je poginulo oko 140
tisuća ljudi a isto tako stradao je i u II. Svjetskom ratu. Međutim poslije rata grad se počeo ponovo razvijati i čitava zemlja je dobila epitet “ekonomskog čuda” jer je već sredinom
60-tih godina bila druga ekonomija u svijetu. Tokio je bio i domaćin Olimpijskih igara 1964. a biće i domaćin ovog događaja 2020.

Jedna od glavnih atrakcija grada je hram Senso-ji, najstariji budistički hram u Tokiju. Ovaj hram predstavlja oazu duhovnosti smještena između rijeke Sumide i Tokyo SkyTree-a,
u Asakusa distriktu. Posvećen je boginji milosti - Guanyin, i na ovom mjestu slušamo priču o dva velika sustava misli, šintoizmu i budizmu. Prvi podaci o hramu potiču iz 645.
godine, što ga čini najstarijim hramom u Tokiju! Kako bismo bolje razumijeli japanski politički sustav i njihovu odanost i poslušnost caru odlazimo do Imperial parka opasanog
srednjevjekovnim kanalom. Ukoliko se ukaže mogućnost prošetat ćemo kroz Istočni vrt a treba znati da je sam carev dvor otvoren za posjetitelje samo na dva datuma (carev
rođendan 23.12. i 01.01. za Novu Godinu). Bit ćete u prilici da vidite i Meiji hram koji je posvećen caru reformatoru s kraja 19. stoljeća. Car Meiji je uhvatio priključak sa razvijen
zapadnim svijetom u kratkom vremenu. Dalekosežne i temeljne promjene dale su Japanu novi izgled a car je dobio veliki hram u Tokiju. Ueno park u doba
cvijetanja sakure dobiva najljepše ruho u gradu i postaje jedna od najvećih atrakcija grada. Navečer, mjesto koje se mora doživjeti je raskrižje na Shibuyi. Velika koncentracija
ljudi, neonskih reklama i veselih jinglova. Prelazimo najpoznatije dijagonalno raskrižje svijeta i divimo se odanosti psa Hachika pored njegovog kipa.

Fakultativni izlet - Obilazak Tokija

Grad se obilazi metroom s našim predstavnikom. Izlet je besplatan, ali se naplaćuju dnevne karte za metro te ulaznice za lokalitete.

Tokio je glavni i najveći grad Japana, ali ne samo Japana već čitavog svijeta! Ako promatramo šire područje grada, Tokio je najnaseljenija aglomeracija na svijetu sa oko 38
milijuna stanovnika! Stari naziv grada je bio Edo, a promijenjen je u Tokio u 19. stoljeću i znači “istočna prijestolnica”. Na ovom mjestu je od 15. stoljeća postojalo malo ribarsko
naselje a grad je počeo ubrzano da se razvija kada je car Meiji prenio prijestolnicu iz Kyota u Tokio i zvanično pod ovim imenom ima status grada od 1899. Godine. Ovaj grad je u

Uključeno u cijenu

Redovna cijena
1.790,00 EUR
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20. stoljeću pretrpio velike katastrofe, što prirodne što katastrofe koje su posljedice rata. Početkom 20. stoljeća pogodio ga je strašan zemljotres u kojem je poginulo oko 140
tisuća ljudi a isto tako stradao je i u II. Svjetskom ratu. Međutim poslije rata grad se počeo ponovo razvijati i čitava zemlja je dobila epitet “ekonomskog čuda” jer je već sredinom
60-tih godina bila druga ekonomija u svijetu. Tokio je bio i domaćin Olimpijskih igara 1964. a biće i domaćin ovog događaja 2020.

Jedna od glavnih atrakcija grada je hram Senso-ji, najstariji budistički hram u Tokiju. Ovaj hram predstavlja oazu duhovnosti smještena između rijeke Sumide i Tokyo SkyTree-a,
u Asakusa distriktu. Posvećen je boginji milosti - Guanyin, i na ovom mjestu slušamo priču o dva velika sustava misli, šintoizmu i budizmu. Prvi podaci o hramu potiču iz 645.
godine, što ga čini najstarijim hramom u Tokiju! Kako bismo bolje razumijeli japanski politički sustav i njihovu odanost i poslušnost caru odlazimo do Imperial parka opasanog
srednjevjekovnim kanalom. Ukoliko se ukaže mogućnost prošetat ćemo kroz Istočni vrt a treba znati da je sam carev dvor otvoren za posjetitelje samo na dva datuma (carev
rođendan 23.12. i 01.01. za Novu Godinu). Bit ćete u prilici da vidite i Meiji hram koji je posvećen caru reformatoru s kraja 19. stoljeća. Car Meiji je uhvatio priključak sa razvijen
zapadnim svijetom u kratkom vremenu. Dalekosežne i temeljne promjene dale su Japanu novi izgled a car je dobio veliki hram u Tokiju. Ueno park u doba
cvijetanja sakure dobiva najljepše ruho u gradu i postaje jedna od najvećih atrakcija grada. Navečer, mjesto koje se mora doživjeti je raskrižje na Shibuyi. Velika koncentracija
ljudi, neonskih reklama i veselih jinglova. Prelazimo najpoznatije dijagonalno raskrižje svijeta i divimo se odanosti psa Hachika pokraj njegova kipa.

Paket izleta (NIKO+OSAKA+KYOTO+NARA+HIROSHIMA)
Cijena: 240,00 

FAKULTATIVNI OBILAZAK NIKA – Grad je riznica kako kulturno - povijesnih sadržaja, tako i prirodnih ljepota. Ovdje se nalazi mauzolej Toshogu, grobno mjesto osnivača
dinastije Tokugava Leyasu i jedan je od najljepših dvorskih kompleksa u Japanu koji je ušao pod UNESCO kulturnu zaštitu. U okviru njega se nalaze brojne prostorije s
umjetninama i drvenim rezbarijama od kojih su svakako najpoznatiji tri mudra majmuna (jedan ne čuje, drugi ne govori, treći ne vidi). Pored ovog možemo vidjeti brojne pagode
kao i “tajni most” preko rijeke Daija. U blizini se nalazi i Rinnō-ji Budin hram.

Cijena izleta uključuje: usluge predstavnika naše agencije, karte za metro, povratnu voznu kartu, ulaznicu za Toshogu.

FAKULTATIVNI OBILAZAK OSAKE – Poludnevno razgledanje ove interesantne metropole koja ima preko tisuću godina dugu povijest. Čak je i čuveni „Put svile" vodio do
Osake. Danas je treći po veličini grad u Japanu. Možemo vidjeti zamak Osaka, građen u 16. st., u kojemu je danas smješteno nekoliko muzeja. Obilazimo i Dotonbori, dio grada
poznat kao centar mode i zabave, ali i po restoranima s lokalnom kuhinjom.

Cijena izleta uključuje: usluge predstavnika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Osaka zamak.

FAKULTATIVNI OBILAZAK KYOTA – grada koji zajedno sa 17 velikih hramova predstavlja dio svjetske kulturne baštine. Prijevoz vlakom od Osake do Kyota. Obilazimo hram
Kinkakuji ili Zlatni paviljon, najpoznatiji hram u Kyotu. Gornja dva kata hrama su cijela prekrivena zlatnim listićima i posjeduje vrt koji je klasični primjer vrtne kulture iz 14. stoljeća.
Nakon toga, odlazimo na najfotogeničnije mesto u Kyotu – Arashiyamu, čuvenu šumu bambusa gdje ćemo napraviti najzabavnije fotografije. Autobusom nastavljamo dalje ka
centru grada. Odlazimo i na tržnicu Nishiki i obilazimo Gion u Kyotu, tradicionalno japansko mjestu gdje dominiraju lokalni restorani i mjesta za ispijanje čaja gdje rade gejše. Tu je
sniman i film „Memoari jedne gejše“.

Cijena izleta uključuje: usluge predstavnika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Zlatni paviljon.

FAKULTATIVNI OBILAZAK NARE I FUSHIMI INARI – Transfer vlakom od Osake do Kyota odakle prvo posjećujemo Fushimi Inari, najvažnije od nekoliko tisuća svetilišta
posvećenih Inariju, šintoističkom Bogu riže. Nakon toga, nastavljamo vozom ka nekadašnjoj prijestolnici Japana, Nari, koja je poznata i po tome što je budizam prvi put počeo da
se propovijeda u njoj te se nakon toga raširio po cijeloj zemlji. Šetnjom kroz Park jelena, stižemo do hrama Todaiji iz 8. st.,  građenog u cilju zaštite zemlje i prosperiteta nacije
(hram se još uvijek sastoji od nekih tridesetak paviljona iz različitih perioda i stilova).

Cena izleta uključuje: usluge predstavnika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Todaiji hram.

FAKULTATIVNI OBILAZAK HIROSHIME – Transfer vlakom od Osake do Hiroshime. Obilazak parka i Memorijalnog muzeja mira, u spomen na 6. kolovoz 1945. godine i pogibiju
više od 100.000 ljudi stradalih u eksploziji atomske bombe. Odlazak do Miyajima i posjet crvenim Torii vratima u vodi na ovom otoku. Uživamo u svježim kamenicama i drugim
morskim plodovima.

Cijena izleta uključuje: usluge predstavnika naše agencije, karte za metro, ulaznicu za Miyajimu, ulaznicu za muzej.

Smještaj
The Royal Riviera Hotel ****

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

The Royal Riviera Hotel 4* je hotel s 4zvjezdice po lokalnoj kategorizaciji. Raspolaže dvokrevetnim i trokrevetnim sobama. Nalazi se u centru Dohe na 20 minuta vožnje od
zračne luke Hamad. Usluga je na bazi noćenja.

Web stranica
https://www.theroyalrivierahotel.com.qa/

Hotel 2*/3* Tokio ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel 2/3 u Tokiju je hotel s 2 zvjezdice po lokalnoj kategorizaciji. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Sobe su manje kvadrature i uglavnom sadrže manji bračni krevet. Usluga
je na bazi noćenja. Primjer hotela: Henn na Hotel Asakusa Tokio 3* ili sličan.

Hotel 2*/3* Osaka ***

Ovo je primjer smještaja koji možete očekivati. Stvarni smještaj može biti drugačiji, ali sličan u onome što nudi.

Hotel 2/3* u Osaki je hotel sa 2 zvjezdice po lokalnoj kategorizaciji. Hotel raspolaže dvokrevetnim sobama. Sobe su manje kvadrature i uglavnom sadrže manji bračni krevet.
Usluga je na bazi noćenja. Primer hotela: Hotel The One Shinimamiya 3* ili sličan.

EUR
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Prijevoz
Zrakoplov

Linijski putnički zrakoplov (komercijalni transportni zrakoplov) je veliki avion prvenstveno namijenjen komercijalnom prijevozu putnika i tereta.

Lokalni prijevoz

Manje prijevozno sredstvo za najčešće do 15 putnika. Ovisno od zemlje, može biti manjeg ili većeg komfora.

Vlak

Vlak je naziv za skup željezničkih vozila koja se kreću po tračnicama. Vlak je sastavljen od jedne ili više lokomotiva (vučnih vozila) i jednog ili više vagona (vučenih vozila). Služi
za prijevoz putnika ili tereta.

Mjesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i gospodarsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mjestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Europe. Grad su osnovali Kelti u 3. stoljeću prije Krista, prije nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Doha

Doha je glavni grad države Katar, te se nalazi na obali Perzijskog zaljeva. U gradskoj blizini je Međunarodna zračna luka Hamad Doha i veliki pogoni naftne i riboprerađivačke
industrije. U Dohi se nalazi i Prosvjetni grad ("Education City"), područje grada Dohe namijenjeno istraživanju i prosvjeti.

Tokio

Tokio je glavni grad Japana, a Tokio Metropolis oblast najveća je aglomeracija na svijetu i sastoji se od preko 26 gradova i 8 sela koji su s vremenom srasli u jedan grad. U njoj
živi preko 35 milijuna ljudi. Mnogobrojni muzeji, kultura i religija su jedan od razloga zbog kojih ovaj grad posjeti preko 5 milijuna stranih turista godišnje.

Osaka

Osaka je veliki lučki grad i trgovački centar na japanskom otoku Honshu. Poznat je po modernoj arhitekturi, noćnom životu i srdačnoj uličnoj hrani. Dvorac šogunata Osaka iz 16.
stoljeća, koji je pretrpio nekoliko restauracija, njegova je glavna povijesna znamenitost. Okružen je jarkom i parkom s drvećem šljive, breskve i trešnje. Sumiyoshi-taisha je među
najstarijim šintološkim svetištima u Japanu.

Korisne informacije
Japan

1. OPĆI PODACI O ZEMLJI
Japan je otočna država u istočnoj Aziji smještena na lancu otoka istočno od Azijskog kontinenta, na zapadnom rubu Pacifičkog oceana sjeverno od Istočnokineskog mora. Japan
čini arhipelag od više od 3000 otoka od kojih su najveća otoka: Hokkaido, Honshu, Shikoku i Kyushu koji čine više od 97% površine. Dvije japanska slova koja označavaju ime
Japana znače "izvor sunca" pa se tako cijela zemlja često naziva "Zemlja izlazećeg sunca" .Japan je planinska zemlja, budući da oko 80% površine čine planine. Oko 66%
površine prekriveno je šumama. Po državnom uređenju Japan je ustavna parlamentarna monarhija s kraljem na čelu. Japan je deseta zemlja svijeta po broju stanovnika s nešto
manje od 128 milijuna, od kojih 99% čine Japanci. Glavni grad je Tokio koji sa susjednim gradovima ima oko 32 milijuna stanovnika te je najveće metropolitansko područje svijeta.

2. VIZA
Za državljane Republike Hrvatske i Srbije nije potrebna viza. Za državljane Crne Gore i Bosne i Hercegovine potrebna je viza za Japan.

Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se upoznati s viznim režimom države u koju putuju.

3. VREMENSKA ZONA
Japan se nalazi u UTC + 09:00 vremenskoj zoni, odnosno + 7h u odnosu na Hrvatsku.

4. KLIMA
Japan ima umjerenu klimu i 4 izrazita godišnja doba, ali zbog velike udaljenosti od sjevera prema jugu klima varira od regije do regije. Krajnji sjever je zimi vrlo hladan, dok krajnji
jug ima suptropsku klimu. Na klimu osim toga utječu sezonski vjetrovi koji pušu s kontinenta prema oceanu zimi iu suprotnom smjeru leti. Kasni lipanj i rani srpanj su kišni period
(osim u Hokkaidu), kada se nad Japanom nalazi sezonska kišna fronta (Baiu zensen). U kasno ljeto i ranu jesen se iz tropskih područja niskog tlaka iznad ekvatora razvijaju tajfuni
i prolaze od jugozapada prema sjeveroistoku, često donoseći obilne kiše.

5. HRANA I PIĆE
Postoje dvije japanske kuhinje - i obje su tradicionalne. Jedna je tradicionalna u pravom smislu te riječi s jelima koja su se stoljećima nalazila na trpezi prije šezdesetih godina XIX
stoljeća i japanskog otvaranja prema zapadu, i druga koja zapravo predstavlja uvođenje novih sastojaka i poznatih jela pripremljenih na japanski način. Budući da je Japan otočna
zemlja, u pripremanju jela široko se koriste sve vrste morske ribe, rakova i morskih plodova u svim oblicima. Kao obavezna jela na japanskoj trpezi nalaze se razne vrste juha,
skoro obavezan prilog uz svako glavno jelo je bareni riža umjesto kojeg se vrlo često služi i tjestenina, dok se glavno jelo sastoji uglavnom od mesa ili ribe - kuhane, pržene ili
grilovane. U pripremanju hrane koriste se i sve vrste povrća i voća, veliki broj začina od kojih je soja sos gotovo obavezan sastojak tako da je japanska hrana uglavnom vrlo
bogato začinjena iu usporedbi s ostalim kuhinjama znatno slanija ali i mnogo manje masna. Vrlo često se meso, pogotovu riba, služi termički neobrađeno kao tradicionalni suši ili
sashimi. Kada je riječ o cijenama obroka u restoranu, one variraju od mjesta gdje jedete. Najjeftinije obrok možete pojesti u restoranima brze hrane gdje većina Japanaca jede i
gdje će vas obrok koštati od 5-7e. Nešto luksuzniji restorani obrok naplaćuju u prosjeku od 10 - 20e.

6. ZDRAVSTVENA SITUACIJA
Za ulazak u zemlju nije potrebna cjepiva. Situacija glede razine radioaktivnog zračenja je normalizirana (voda, tlo, zrak, hrana) i predstavlja predmet svakodnevne opsežne
analize japanskih organa. Zdravstvena situacija u Japanu je zadovoljavajuća. Voda iz slavine je bakteriološki ispravna i sigurna za piće. Ipak, mi preporučujemo našim putnicima
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da piju flaširanu vodu.

7. SIGURNOST, BEZBEDNOST I PRAVILA PONAŠANJA
Japan vrijedi za državu visoke razine javnog reda i mira, bez rizika od oružanih sukoba i sa niskom stopom kriminala u usporedbi s drugim razvijenim zemljama. Japan je,
međutim, zemlja visokog rizika od prirodnih nepodoga.

8. ODJEĆA
Bilo putovati u Japan u proljeće ili jesen, preporuča se slojevito odijevanje zbog razlike između jutarnjih i podnevnih temperatura. Svakako vam savjetujemo da ponesete udobnu
obuću kao i tanju jaknu za večernje sate.

9. LOKALNA VALUTA
Službena valuta u Japanu je jananski jen (JPN, Yen) i to je jedino dozvoljeno sredstvo plaćanja. Plaćanje stranom valutom nije dozvoljeno.
Prema posljednjem tečaju 1e = 125 jen, 1 $ = 103 jen-a.

11. KREDITNE KARTICE I BANKOMATI
Mogu se koristiti platne kartice American Express, VISA, Diners Club i Master Card au bankomatima kartice s oznakom Cirrus, PLUS, Maestro i Visa Electron ali moramo
napomenuti da se često događalo da platne kartice ne prolaze u Japanu, stoga vam savjetujemo da se oslonite isključivo na gotovinu.

12. STRUJA
Potrebno je ponijeti adapter za električnu energiju. Struja u Japanu je 100 volti (Amerika 120V, Europa 230V). Adapter je sa 2 tanka plosnata ulaza.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr

Japan Jesen iz Beograda 11. 5. 2025. Strana 7 od 8

https://www.jungletribe.hr/


Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.

Neobična putovanja d.o.o.
Ilica 66,

10000 Zagreb

OIB: 60129171925

MB: 080804992

ID kod: HR-AB-01-080804992

Broj bankovnog računa: HR5624840081106212173 Raiffeisenbank

Telefon: 01 5601 600

E-mail: kontakt@jungletribe.hr

Web stranica: www.jungletribe.hr
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